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ПАТОПСИХОЛОГІЯ З ОСНОВАМИ ПСИХІАТРІЇ 
 

Тип Дисципліна професійної та практичної 
підготовки 

Код ОК11 

Семестр 3; 4 

Загальна кількість кредитів / 
годин: 

8 кредитів / 240 годин 

Форма контролю екзамен, екзамен 

Викладач Оверчук В. А., д-р. екон. н., канд.психол.н,  
професор, професор кафедри психології 

Необхідні обов’язкові 

попередні та супутні навчальні 

дисципліни: 

Загальна психологія, Анатомія і 

психофізіологія ЦНС, Вікова психологія, 

Експерементальна психологія 

Місце у структурно-логічній 
схемі: 

ОК11 Патопсихологія з основами психіатрії 
викладається на другому році навчання 

Форми навчання: Лекції, практичні, лабораторні та 
самостійна робота 

Критерії оцінювання: поточний контроль – 60 б., підсумковий 
контроль (іспит/творче завдання) – 40б. 

Мова викладання: українська 

 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Предмет та завдання психіатрії, історія розвитку. Організація допомоги 

хворим із психічними порушеннями. Особливості структури психіатричної 

лікарні й диспансеру. Принципи роботи з психічно хворими особами. 

Поняття психічної норми - психічної патології, психічного здоров’я - 

психічної хвороби. Діагностичний процес в психіатрії. Рівні психічних 

розладів. Порушення відчуттів та сприймання. Порушення пам'яті. 

Порушення мислення та інтелекту. Розлади емоцій. Рухово-вольові розлади. 

Розлади уваги й інтелекту. Розлади свідомості. Патопсихологічні регіст- 

синдроми. Організація та проведення патопсихологічного дослідження. 

 

Програмні результати навчання визначені в освітній програмі: 

ПР1. Аналізувати та пояснювати психічні явища, ідентифікувати 

психологічні проблеми та пропонувати шляхи їх розв’язання. 

ПР5. Обирати та застосовувати валідний і надійний 

психодіагностичний інструментарій (тести, опитувальники, проективні 

методики тощо) психологічного дослідження та технології психологічної 

допомоги. 



ПР9. Пропонувати власні способи вирішення психологічних задач і 

проблем у процесі професійної діяльності, приймати та аргументувати власні 

рішення щодо їх розв’язання. 

ПР17. Демонструвати соціально відповідальну та свідому поведінку, 

слідувати гуманістичним та демократичним цінностям у професійній та 

громадській діяльності.  

ПР 19 Здійснювати психологічний супровід осіб, які мають девіантну 

поведінку, вади розвитку, перебувають в кризових станах і потребують 

невідкладної психологічної допомоги. 


